



Представитель следственного управления СК России по Брянской области в преддверии Дня отца принял участие в торжественном мероприятии



Торжественное мероприятие, посвященное Дню отца, состоялось в актовом зале департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области.

В мероприятии приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Брянской области Инна Мухина, врио директора департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области Евгений Петров, представители органов исполнительной и законодательной власти региона, многодетные отцы и другие приглашенные, а также члены Общественного Совета отцов при Уполномоченном по правам ребенка, в числе которых старший помощник руководителя следственного управления СК России по Брянской области Александр Афонин.

Участвующие выступили с поздравительными речами в адрес отцов, перед собравшимися свои



номера исполнили детские творческие коллективы и юные солисты города Брянска, присутствующие в зале чествовали многодетных отцов Брянской области, занимающихся воспитанием от 3 до 7 детей.

В завершение мероприятия заслуженные награды вручены победителям и призерам детского конкурса видеороликов «Мой любимый папа», проведенного Уполномоченным по правам ребенка в Брянской области, совместно с Общественным Советом отцов и департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области.

Изображения



16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1731647>